

বিষ্ণুপুর হাইস্কুলের ৩ ছাত্র মেধা তালিকায় স্থান পাওয়ায় খুশি বিদ্যালয় কর্তৃপক্ষ ও পরিবারের সদস্যরা



(বাঁদিকে) উচ্চ মাধ্যমিক পঞ্চম স্তরের ছাত্রছাত্রী, (মাঝে) বসন্ত নীলমার্ঘের দত্ত। (ডানদিকে) দ্বন্দ্ব সর্মাধী খোয়া। নিমন্ত্র চিত্র

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, বিষ্ণুপুর : বিষ্ণুপুর হাইস্কুলের তিন ছাত্র এগারের উচ্চমাধ্যমিক মেধা তালিকায় স্থান পাওয়ায় বিদ্যালয়ের শিক্ষক-শিক্ষিকা থেকে জর করে পরিচালনা সমিতির সদস্যরা তীব্র খুশি হয়েছেন। একই সঙ্গেই তিন ছাত্রের পরিবারের সদস্যরাও খুশি হয়েছেন।

এবং সর্মাধী খোয়া ৪৮১ নম্বর। এদের মধ্যে নীলমার্ঘের দত্ত বিজ্ঞান ও যুক্তি দুইয়ন বিভাগ থেকে পড়ার ক্ষমতা নিয়ে। একই সঙ্গে তিনি মেধাধী প্রথম দশে স্থান পাওয়ায় বিদ্যালয় কর্তৃপক্ষ তীব্র খুশি। তিনি কনসারভেটিভ অর্ডার থেকে ভর্তি হন। প্রথম জন্ম বিভাগে, তৃতীয় জন্ম বিসিএস অফিসার ও তৃতীয় জন্ম অধ্যাপক হতে চান। বিষ্ণুপুর হাইস্কুলের প্রধান শিক্ষক হারাণ মণ্ডল বলেন, মাধ্যমিকের পর উচ্চমাধ্যমিকের আমাদের স্কুলের নাম প্রথম দশে উঠে আসায়

আমরা গর্বিত। সূতনায়ের বাবা তপস চট্টাচার্যের বাড়ি বিষ্ণুপুর শহরের কাপড় মোড় এলাকায়। পেশায় পণ্ড চিকিৎসক। মা সোনা চট্টাচার্য গৃহবধু। তপসবাবু বলেন, ছেলেকে ব্যাসোলোর ইন্ডিয়ান ইনস্টিটিউট অব সায়েন্সে ভর্তি করিয়ে। সেখানেই সে পড়াশোনা করতে হয়। আমাদের স্কুলের প্রধান শিক্ষক হারাণ মণ্ডল বলেন, মা তপসী খোয়া গৃহবধু। অসংকল্পিত বালিকা, ছেলে ভালো ফল করবে জানতাম। তবে সে মেধা তালিকায় স্থান পাবে

এটা জানি। সূতনায় বলা, আমি অকসর সময়ে টিভিতে কাটুন দেখতে ভালোবাসি। বাবারা হলে পড়াশোনা করিনি। নীলমার্ঘের জন্ম, আমি রোগ গড়ে ২৪ ঘণ্টা করে পড়েছি। হস্টেল পরে তা আরও বেড়েছে। আমি ক্রিকেট খেলা দেখতে ভালোবাসি। পঞ্চমের পেশাজায় বিরাট কোর্সে। সর্মাধী বলেন, আমি টিউশনার সময় বাদ দিয়ে বাড়িতে গড়ে ৫ ঘণ্টা করে পড়াশোনা করি। প্রিয় খেলা ক্রিকেট। ম্যাচের সিং খেলি আমার পছন্দে খেলোয়াড়।

চাষির ছেলে সৌম্যদীপ ৬৪০ পাওয়ায় খুশি গ্রামের মানুষজন

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, পূর্বস্থলী : বাবার সাথে মাঝে মাঝেই জমিতে কাজ করতে হয়েছে সৌম্যদীপ দেন্দেবর। একদিনে মাসের কাজ, অন্যদিনে পড়াশোনা। হাতেরী সঙ্গারের মধ্যে থেকেও সৌম্যদীপ মাসের হবার স্বপ্ন দেখতে প্রতিদিন। কঠোর পরিশ্রমের মধ্যে দিয়ে এবছর মাধ্যমিক সৌম্যদীপ দেন্দেবর ৬৪০ নম্বর পেয়ে এলাকায় সুনাম অর্জন করেছে। সৌম্যদীপ পড়াশোনার পাশাপাশি বিভিন্ন ধরনের প্রতিভা তার মধ্যে ছিল। স্থানীয় বিদ্যালয়গণের গারামাসক বিদ্যালয় থেকে একই মাধ্যমিকের এলাকার থেকে প্রথম হয়েই সৌম্যদীপ। বৃহৎপতিবার সৌম্যদীপ জানিয়েছে, সে ভবিষ্যতে ইঞ্জিনিয়ার হতে চায়। আইআইটি থেকে ইঞ্জিনিয়ার হওয়ার স্বপ্ন সে দেখে। বর্তমানে বিজ্ঞান নিয়ে দ্বন্দ্ব সর্মাধী খোয়া ৪৮১ নম্বর পেয়ে এলাকায় সুনাম অর্জন করেছে। সৌম্যদীপ পড়াশোনার পাশাপাশি বিভিন্ন ধরনের প্রতিভা তার মধ্যে ছিল। স্থানীয় বিদ্যালয়গণের গারামাসক বিদ্যালয় থেকে একই মাধ্যমিকের এলাকার থেকে প্রথম হয়েই সৌম্যদীপ। বৃহৎপতিবার সৌম্যদীপ জানিয়েছে, সে ভবিষ্যতে ইঞ্জিনিয়ার হতে চায়। আইআইটি থেকে ইঞ্জিনিয়ার হওয়ার স্বপ্ন সে দেখে। বর্তমানে বিজ্ঞান নিয়ে দ্বন্দ্ব সর্মাধী খোয়া ৪৮১ নম্বর পেয়ে এলাকায় সুনাম অর্জন করেছে।

শিক্ষকের পাশাপাশি তার বিদ্যালয়ের প্রধান শিক্ষক সহ অন্যান্য শিক্ষকরাও তার পড়াশোনার প্রতি যথেষ্ট সহযোগিতা করেছেন বলেই আজ ভালো ফল সে করতে পেরেছে। কিন্তু তার ইচ্ছে ছিল, রাজ্যের মেধাতালিকায় ১০ জনের মধ্যে একজন হবার। কিন্তু হাতে পায়ে বসে তার আক্ষেপ রয়ে গেলে। তবে আগামী দিনে গ্রামের পল্লীকর ভালো রেজাল্ট করার ইচ্ছে প্রকাশ করেছে। বিদ্যালয়ের প্রধান শিক্ষক বিজ্ঞান বিভাগে পদাধিকারী হিসেবে, আগামী দিনে আমরা সমস্ত রকম সহযোগিতা করব বলে আশ্বাস দিয়েছে তার পরিবারের অভিভাবক-অভিভাবিকরা।

নিরাপত্তার দাবিতে বিষ্ণুপুরে ডেপুটেশন



নিমন্ত্র সংবাদদাতা, বিষ্ণুপুর : ভৌতিকসীরের নিরাপত্তার দাবিতে উত্তরবঙ্গ বিষ্ণুপুর মহকুমা শাসকের কাছে ডেপুটেশন দিলেন বিদ্যালয়ের শিক্ষকরা। তারা এদিন বিষ্ণুপুর হাইস্কুল প্রাঙ্গণ থেকে বিভিন্ন স্লোগানের পোস্টার হাতে হাতে উত্তরবঙ্গ বিষ্ণুপুর মহকুমা শাসকের কাছে দাখিল করে এবং তাদের দাবি সফলিত করার জন্য দাবি করে। বিষ্ণুপুরের মহকুমা শাসক মানস কুমার মল্লিক বলেন, শিক্ষকরা ডেপুটেশন দিলেন এসেছিলেন এবং একটি স্মারকলিপি দিয়েছেন। আগামী নিরীচনে আমরা পক্ষ থেকে যথেষ্ট সক্রিয়তা নিশ্চয় করা হবে। বাকি বিষয়গুলির জন্য দাবিতে উর্দ্ধতন কর্তৃপক্ষের কাছাকাছি রয়েছে। আন্দোলনরত শিক্ষকরা বলেন, পরবর্তী সমস্ত প্রকার নিরাপত্তা দিলে ডেপুটেশন ও ভৌতিকসীরের উপস্থিত নিরাপত্তার বন্দোবস্ত করতে হবে। এগারের পঞ্চমের নিরীচনে উত্তর নিমন্ত্র জুনিয়র কলেজের প্রিন্সিপাল অফিসার হিসাবে কর্মরত রাঙ্কুমার রায়ের মৃত্যুর ঘটনা যাতে আর না ঘটে সে বাপারের প্রশাসনকে আশ্রিত করতে হবে।

কান্দি ও বহরমপুর মহকুমার কয়েকটি উল্লেখযোগ্য স্কুলের উচ্চমাধ্যমিকের স্কুলভিত্তিক ফলাফল

জজান কোনারাম উচ্চ বিদ্যালয় : মোট পরীক্ষার্থী ১৫৬ জন। পাশ করেছে ১৩০ জন। সর্বোচ্চ নম্বর প্রাপক মনন চট্টাচার্য ৪৩৮।
জেমস এনএন হাই স্কুল : মোট পরীক্ষার্থী ২৭৫ জন। পাশ করেছে ২২৫ জন। সর্বোচ্চ নম্বর প্রাপক কাজী মুখার্জী ৪৬৫।
কান্দি রাজ হাই স্কুল : মোট পরীক্ষার্থী ২৮৭ জন। পাশ করেছে ২৭১ জন। সর্বোচ্চ নম্বর প্রাপক অতুল ঘোষ ৪৬৯।
আদি লালচাঁদ ছাত্রের হাই স্কুল : মোট পরীক্ষার্থী ১৭৫ জন। পাশ করেছে ১৫৫ জন। সর্বোচ্চ নম্বর প্রাপক মোমতাজ চন্দ্র ৪৪৫।
কুলু হাই স্কুল : মোট পরীক্ষার্থী ৫৫ জন। পাশ করেছে ৫৫ জন। সর্বোচ্চ নম্বর প্রাপক পিঙ্কি দলুই ৩৬৯।
বোরজনা হাই স্কুল : মোট পরীক্ষার্থী ১২১ জন। পাশ করেছে ১১২ জন। সর্বোচ্চ নম্বর প্রাপক সারদিন সুলতালা ৪১০।
আন্দুলিয়া উচ্চ বিদ্যালয় : মোট পরীক্ষার্থী ১৬২ জন। পাশ করেছে ১৫০ জন। সর্বোচ্চ নম্বর প্রাপক দেবকান্ত ঘোষ ৪৩৭।
বালিয়া পরেশনাথ উচ্চ বিদ্যালয় : মোট পরীক্ষার্থী ৯২ জন। পাশ করেছে ৮৩ জন। সর্বোচ্চ নম্বর প্রাপক জয়শ্রী দাস ৪৫০।

পুরুলিয়া জেলা স্কুলের ছাত্র অনুভব উচ্চ মাধ্যমিকে পঞ্চম

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : মাধ্যমিকের চেয়ে আরও বেশি ভালো ফল করে এবছরের উচ্চ মাধ্যমিক পরীক্ষায় রাজ্যের মেধা তালিকায় পঞ্চম স্থান দখল করল পুরুলিয়া জেলা স্কুলের বিজ্ঞান বিভাগের ছাত্র অনুভব চক্রবর্তী। সে পেয়েছে ৪৮৬ নম্বর। বিষয়ভিত্তিক তার প্রাপ্ত নম্বর- বাংলায় ৯৪, ইংরেজিতে ৮৬, জীববিদ্যায় ৯৮, পদার্থ বিদ্যায় ৯৭, রসায়নে ৯৯ এবং অঙ্কে ৯৮।

রাজ্যে সে পঞ্চম স্থান দখল করার পাশাপাশি পুরুলিয়া জেলাতেও ছেলের মধ্যে প্রথম হয়েছে। পুরুলিয়া শহরের মুরকৈ ডাঙা এলাকার বাসিন্দা অনুভব জানানো, তার বাবা অনু পূম চক্রবর্তী পুরুলিয়ার জয়াপুরের কন্যান সুবি বিজ্ঞান কেন্দ্রে চাকরি করেন। মা ঠৈশাধীমণি একজন স্কুল শিক্ষিকা। সে জানায়, স্কুল থাকলে টিউশন বাবে দিলে ৪ ঘণ্টার মতো পড়াশোনা করত। আর স্কুল ছুটি থাকলে পড়া অসুবিধে দিলে প্রায় ৮ ঘণ্টা। এগারের সর্বভারতীয় জয়েন্ট পরীক্ষায় ২৩০ ব্যাচ করেছেন সে।

উচ্চমাধ্যমিকেও বাঁকুড়ার জয়জয়কার

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, বাঁকুড়া : উচ্চ মাধ্যমিক পরীক্ষায় রাজ্যের সপ্তম মেধা তালিকায় পঞ্চম স্থান দখল করল বাঁকুড়ার জেলায় ১০ জন স্থান পেয়েছে। তার মধ্যে বাঁকুড়া শহর সংখ্যক মধুবন গার্লস বিদ্যালয়ের অর্ধে চার্টার্ড বিজ্ঞান বিভাগে ৪৮৭ নম্বর পেয়ে রাজ্যের চতুর্থ স্থান অধিকার করেছে। তার বিষয়ভিত্তিক প্রাপ্ত নম্বর- বাংলায় ৯৬, ইংরেজিতে ৯৮, অঙ্কে ১০০, পদার্থবিদ্যায় ৯৫, রসায়নে ৯৮, জীববিজ্ঞানে ৯২। অর্ধের বাবা পেশায় লিফট ইঞ্জিনিয়ার, মা স্কুল শিক্ষিকা। ভবিষ্যতে সে

ইঞ্জিনিয়ার হতে চায়। অন্যদিকে রাজ্যের সপ্তম স্থান অধিকার করেছে সারোপা বিদ্যালয়ের অংমতান বন্দোপাধ্যায়। তার প্রাপ্ত নম্বর ৪৮৪। অষ্টম স্থান দখল করে বিদ্যালয়ের বৈশিষ্ট্য। তার প্রাপ্ত নম্বর ৪৮৩। রাজ্যে দশম হয়েছে বাঁকুড়া জেলার আরও ২ জন। তারে প্রাপ্ত নম্বর ৪৮১।

পুরুলিয়ায় মাধ্যমিকে মেয়েদের মধ্যে সম্ভাব্য সেরা শুভশ্রী দে

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, পুরুলিয়া : মাধ্যমিকের ৬৭০ নম্বর পেয়ে সবার্ষিক চতুর্থ দিল পুরুলিয়া শহরের নীলকুন্ডিডাঙ্গা এলাকার শিবিরী শুভশ্রী দে। পুরুলিয়া শহরের শান্তমণ্ডী বাসিন্দা বিদ্যালয়ের এই ছাত্রী জেলাতে মেয়েদের মধ্যে সপ্তম স্থান পেয়েছে। বিষয় ভিত্তিক তার প্রাপ্ত নম্বর হল- বাংলায় ৯৪, ইংরেজিতে ৮৬, অঙ্কে ১০০, জীব বিজ্ঞানে ৯২, পদার্থবিদ্যায় ৯৫ ও রসায়নে ৯৬। শুভশ্রী জানান, বাবা বিজ্ঞান শের ছোট্ট একটি জুয়েলারী দোকান আছে। মা সৌম্যদীমণি একজন সাধারণ গৃহবধু। বাবা সারদিন বন্দ্যোপাধ্যায় বাবা ৮ই ডিই গবর্নর মেধা তালিকায় স্থান পেয়েছেন।

শুভশ্রী বলেন, তিনি পড়ার ব্যাপারে খুব আগ্রহী। অঙ্ক এবং জীববিদ্যা নিয়ে আগ্রহী। সবার্ষিক চতুর্থ স্থানে পঞ্চম স্থান পেয়েছে। বিষয় ভিত্তিক তার প্রাপ্ত নম্বর হল- বাংলায় ৯৪, ইংরেজিতে ৮৬, অঙ্কে ১০০, জীব বিজ্ঞানে ৯২, পদার্থবিদ্যায় ৯৫ ও রসায়নে ৯৬। শুভশ্রী জানান, বাবা বিজ্ঞান শের ছোট্ট একটি জুয়েলারী দোকান আছে। মা সৌম্যদীমণি একজন সাধারণ গৃহবধু। বাবা সারদিন বন্দ্যোপাধ্যায় বাবা ৮ই ডিই গবর্নর মেধা তালিকায় স্থান পেয়েছেন।

সিকিম ভ্রমণ : কিছু ভালো আর কিছু মন্দ কথা



(বাঁদিকে) সন্দের নাম আসছে পাহাড়ের বুকে। (ডানদিকে) আবিষ্কারের শিরিং-এর মায়েদের দেওয়া 'অর্গানিক পান'।

পর্বত রেশন থেকে পাওয়া যায়। এখানে উল্লেখ করে রাখা ভালো, এই সিকিম রাজ্যে ক্রাইম হান্ড হান্ট করা হয়েছে। তাই সারা রাজ্যে একটি মাত্র হোটেল জেলাখানা আছে। সেটি রাজধানী গ্যাংটক অবস্থিত। এই রাজ্যের মানুষ একথা কহনো হয়তো করতে পারবেন না। যাইহোক, আবার হুসুদে ফিরে আসি। কফি বাগানের পর শিরিং-এর মা (তিনিও বেশ হাসিখুশি মহিলা) আমাদের

দক্ষিণবঙ্গে প্রথম বর্ধমান জেলার বর্ধমান শহরে বন্ধ্যাত্ম নিরাময় কেন্দ্র
SUNINFERTILITY CARE UNIT
 সান হসপিটাল, ভাঙা কুঠি, বর্ধমান
 প্রতি বৃহস্পতি ও শনিবার সকাল ১০টা থেকে
বন্ধ্যাত্ম নিরাময় কেন্দ্র

FACILITY:

1. Sperm bank
2. IUI/IVF/ICSI Consultant.
3. Embryo transfer.
4. TVS done.
5. Low Amount.

Mob.-9733391390
8373095423/9851942770
 Email-biswajitghoshbiswajit1980@gmail.com